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ПУЛОВЕР · COOL WOOL VINTAGE & SILKHAIR 
Модель 02 – Merino Edition 04 

РАЗМЕРЫ: 
36/38 (40/42 - 44/46 - 48/50) 
*Указания для размера 36/38 — перед скобками, для размеров 40/42, 44/46, 48/50 
— в скобках. Если дано одно указание, оно относится ко всем размерам.* 

МАТЕРИАЛ: 

• Lana Grossa Cool Wool Vintage (100% чесаная шерсть, меринос экстрафайн), 
LL ≈ 160 м/50 г. 

o Светло-серый (цв. 7369): 150 (200 - 200 - 250) г 
o Сливовый (цв. 7365): 250 (250 - 300 - 300) г 

• Lana Grossa Silkhair (70% мохер Superkid, 30% шелк), LL ≈ 210 м/25 г. 

o Розовый (цв. 162): 150 (150 - 175 - 200) г 
• Спицы: прямые № 4.5 и № 5, круговые спицы длиной 50 см № 4.5. 

УЗОРЫ: 

• Резинка: 1 лицевая, 1 изнаночная. 
• Лицевая гладь: лицевые ряды — лицевые петли, изнаночные ряды — 

изнаночные петли. 

ВАЖНО: 
Всегда вязать вместе по 1 нити Cool Wool Vintage и 1 нити Silkhair. 

ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ ПОЛОС: 

1. 18 рядов: (1 нить CW Vintage в сливовом + 1 нить Silkhair в розовом) 
2. 26 рядов: (1 нить CW Vintage в светло-сером + 1 нить Silkhair в розовом) 
3. 26 рядов: (1 нить CW Vintage в сливовом + 1 нить Silkhair в розовом) 
4. 26 рядов: (1 нить CW Vintage в светло-сером + 1 нить Silkhair в розовом) 
5. Закончить: (1 нить CW Vintage в сливовом + 1 нить Silkhair в розовом) 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 
18 петель и 25 рядов лицевой гладью на спицах № 5 (с 1 нитью CW Vintage и 1 
нитью Silkhair) = 10 x 10 см. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

СПИНКА 
На спицы № 4.5 набрать 107 (113 - 121 - 127) петель (1 нить CW Vintage слива + 1 
нить Silkhair розовый). Для манжеты провязать 5 см = 17 рядов резинкой, начиная 
с изнаночного ряда. 
Перейти на спицы № 5. Вязать лицевой гладью по последовательности полос. 
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• В 1-м ряду прибавить 0 (1 - 0 - 1) петлю скрещенной из поперечной нити = 
107 (114 - 121 - 128) петель. 

• Пройма: 
Через 31 см = 78 р. (30 см = 76 р. - 29 см = 72 р. - 28 см = 70 р.) от манжеты 
закрыть с обеих сторон по 2 петли. 
Повторить это убавление еще 8 (8 - 11 - 11) раз в каждом 2-м ряду = 89 (96 - 
97 - 104) петли. 

• Скос плеча: 
Через 22 см = 56 р. (24 см = 60 р. - 26 см = 66 р. - 28 см = 70 р.) от начала 
пройм закрыть для скосов плеч с обеих сторон по 6 (7 - 7 - 8) петель. 
В каждом след. 2-м ряду закрыть: 

o 1 раз 6 петель и 2 раза по 5 петель. 
o *Для размеров 40/42, 44/46, 48/50:* 3 раза по 6 (6 - 7) петель. 

Закрыть оставшиеся 45 (46 - 47 - 46) петель горловины прямо. 

ПЕРЕД 
Вязать как спинку, но с более глубоким вырезом горловины. 

• Горловина: 
Через 17 см = 42 р. (19 см = 48 р. - 21 см = 54 р. - 23 см = 58 р.) от начала 
пройм закрыть средние 21 (22 - 23 - 22) петли. Заканчивать обе стороны 
раздельно. 
Для закругления по внутреннему краю в каждом 2-м ряду закрыть: 

o 1 раз 3 петли, 1 раз 2 петли, 7 раз по 1 петле. 
Скосы плеч выполнять на той же высоте и тем же способом, что и на 
спинке. 

РУКАВ 
На спицы № 4.5 набрать 57 (59 - 63 - 67) петель (1 нить CW Vintage слива + 1 нить 
Silkhair розовый). Для манжеты провязать 5 см = 17 рядов резинкой, начиная с 
изнаночного ряда. 
Перейти на спицы № 5. Вязать лицевой гладью по последовательности полос. 

• В 1-м ряду прибавить 1 (0 - 0 - 1) петлю скрещенной из поперечной нити = 
68 (59 - 63 - 68) петель. 

• Скос рукава: 
Начиная с 11-го (9-го - 9-го - 7-го) ряда от манжеты прибавить с обеих 
сторон по 1 петле. 
Повторить прибавления: 

o Для размера 36/38: 4 раза в каждой 10-м р. и 5 раз в каждой 8-м р. 
o Для размера 40/42: 6 раз в каждой 8-м р. и 6 раз в каждой 6-м р. 
o Для размеров 44/46, 48/50: 14 раз в каждой 6-м р. (и для 48/50 + 1 

раз в след. 4-м р.) 
Всего петель = 78 (85 - 93 - 100). 
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• Окат рукава: 
Через 39 см = 98 рядов от манжеты закрыть для оката с обеих сторон по 2 
петли. 
Повторить это убавление еще 4 (4 - 6 - 6) раз в каждом 2-м ряду. 
Далее в каждом след. 2-м ряду закрыть: 

o 2 раза по 3 петли, 2 раза по 5 петель. 
Оставшиеся 36 (43 - 47 - 54) петли закрыть сразу. 

СБОРКА 

1. Детали натянуть, увлажнить и дать высохнуть. 
2. Сшить боковые, плечевые швы и швы рукавов. 
3. Планка горловины: На круговые спицы № 4.5 по краю горловины набрать 

108 петель (1 нить CW Vintage слива + 1 нить Silkhair розовый). Провязать 3.5 
см = 11 круговых рядов резинкой. Закрыть петли по рисунку. 

4. Вшить рукава. 
 

 
Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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